

## Чугунная свадьба

Автор: John  
29.01.2013 00:00

---



Шестой юбилей дружной совместной семейной жизни на Руси принято называть чугунным. О чугуне нам известно, что металл этот имеет низкую температуру плавления, и при переплавке ему легко можно придать практически любую форму. Соответственно, о семейных отношениях на данный период можно сказать следующее: они стали достаточно прочными, как металл, но это только с одной стороны. Форму этих отношений еще можно достаточно легко поменять, и только от любви и терпения супругов зависит, в какую сторону пойдет этот процесс, и какую форму впоследствии эти отношения приобретут.

Если в семейную жизнь на данном этапе начнут закрадываться обманы и непонимание, она станет хрупкой, и может легко разбиться, как чугун, брошенный на пол.

Подарки в этот день принято дарить более полезные, чем символические. Это не сложно, учитывая, сколько изделий из чугуна может быть использовано в быту. Если это достаточно близкие люди, которые могут позволить себе недешевые подарки, ими могут стать кованые вещи, которые в настоящее время находятся на пике моды: подсвечники, столики, торшеры, бра, полочки и многое другое.

Иногда находятся и шутники, которые тащат за собой на чугунный юбилей... чугунный люк. Смешно, но лучше этого делать не надо.